

**Kategorija:** Vibratori

Bordo vibrator za G tačku

Šifra proizvoda: NSTOYS1063

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada je reč o istraživanju sopstvenih želja, **Pure by Desire** je savršen izbor za sve koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Ovaj Bordo vibrator za G tačku nije samo još jedan igračak – on je pravi mali revolucionar u svetu užitka. Njegov sofisticirani dizajn i inovativne funkcije čine ga neophodnim dodatkom svakom spavaćem domu.

Izrađen od plišanog silikona, **Pure by Desire** je stvoren kako bi pružio neodoljiv osećaj nežnosti. Bez obzira na to koliko ste iskusni u korišćenju vibratora, ovaj model se lako prilagođava vašim potrebama. Sa tri brzine i sedam uzbudljivih funkcija, omogućava vam da istražujete različite nivoe užitka, dok njegovo elegantno i diskretno izgled čini da se može lako uklopiti u bilo koji ambijent.

Kompaktna veličina **Pure by Desire** čini ga savršenim saputnikom na putovanjima. Nikada više nećete morati da žrtvujete svoje zadovoljstvo kada ste van kuće. Uživajte u eksplozivnim vibracijama, čak i kada ste u pokretu. Osim toga, ovaj vibrator je vodootporan, što znači da se možete opustiti i uživati u vodi, bez straha da će vam užitak biti ograničen.

Jedna od najvažnijih stvari kod **Pure by Desire** je njegova jednostavna upotreba. Lako se puni i kompatibilan je sa svim vrstama lubrikanata, što vam omogućava da uživajte u potpunosti bez ikakvih kompromisa. Idealno je rešenje za sve koji žele da istraže nove dimenzije užitka i obogate svoj ljubavni život.

Naša online prodavnica nudi diskretnu i brzu dostavu direktno na vašu adresu. Nije potrebno brinuti se o anonimnosti – **Pure by Desire** može da vam stigne u neutralnoj ambalaži, što vam omogućava da pouzdano istražujete svoje intimne želje po svojoj meri.

S obzirom na to koliko je teško pronaći savršen način da zadovoljite svoje potrebe, **Pure by Desire** će vam pomoći da otkrijete nove visine užitka u sigurnosti vašeg doma. Istražujte, eksperimentisite

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

i pronađite ono što vam zaista prija. Svaki trenutak proveden s ovim vibratorom može biti novi početak – trenutak kada ćete se osećati opušteno, zadovoljno i ispunjeno.

Ne propustite priliku da postanete vlasnik **Pure by Desire**, proizvoda koji će uneti novu strast u vaše intimne trenutke. Uživajte u istraživanju sopstvene seksualnosti i pružite sebi užitak koji zaslužujete. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve što nudimo na jednom mestu. Uživanje nikada nije bilo tako dostupno – tajna vašeg zadovoljstva čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Bordo vibrator za G tačku NSTOYS1063
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Bordo
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	G tačka Vodootporni
Barkod:	657447107290
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------